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1. Specyfikacja techniczna 

Produkt ten automatyzuje otwieranie i zamykanie rolet. Jest przeznaczony zarówno do użytku 
domowego, jak i profesjonalnego. 

Informacje ogólne 

Odn. SU9200 

Opis Zestaw napędowy do rolet z panelem słonecznym 20N.m 

Technologia Napęd silnikowy 

Wymiary Minimalna szerokość 780 mm, maksymalna 2800 mm 

Maksymalna masa skrzydła rolety 
 

40 kg 

Tor Ręczna regulacja górnego/dolnego wyłącznika krańcowego 

 

2. Zawartość zestawu  

 

Nr: Opis Ilość 

1 Rura stalowa OCTO60 z silnikiem solarnym 20N.m + przedłużenie teleskopowe 1 

2 Akumulator 12V 1 

3 Panel słoneczny 1 

4 Nadajnik radiowy 1 

5 Zestaw śrub + instrukcja (zestaw i silnik) 1 

6 Sztywny zaczep skrzydła (2 szt. / opakowanie) 4 

7 Zestaw zaślepek - model natynkowy 1 

8 Zestaw zaślepek - model podtynkowy 1  
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3. Nota informacyjna - Ostrzeżenie 

3.1. Ekspozycja 

Panel słoneczny powinien być wystawiony na jak najwięcej bezpośredniego światła słonecznego. 
Nie może być zasłonięty przez stałe przeszkody rzucające cień. 

3.2. Instalacja 

Podczas instalacji należy uważać, aby nie porysować ogniw fotowoltaicznych. 
Podczas instalacji silnika należy zapobiegać kontaktowi przewodów silnika i anteny z ruchomymi 
częściami (listwami rolet itp.). 

3.3. Konserwacja 

Należy regularnie kontrolować stan panelu – nie powinien być zabrudzony, zasłonięty ani 
uszkodzony. 

3.4. Pierwsze uruchomienie 

Ze względów bezpieczeństwa akumulatory są dostarczane lekko rozładowane. 
Po 48–72 godzinach ładowania przez panel słoneczny akumulatory osiągają 100% naładowania. 
To niewielkie rozładowanie może mieć znaczący wpływ na szybkość reakcji silnika podczas 
rozruchu. 

4. Montaż 

4.1. Krok 1: Rodzaj instalacji - wybór złącza końcowego 

Typ łącznika krańcowego należy dobrać w zależności od środowiska, w którym będzie on 
zainstalowany, oraz możliwości zamontowania go zarówno po stronie silnika, jak i po stronie 
przeciwnej do silnika.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Roleta podtynkowa  
Roleta bez kasety – zintegrowana z murem lub 

zabudową wewnętrzną 
 

Roleta natynkowa  
Kaseta zewnętrzna – pod nadprożem lub 

na elewacji 

Zestaw zaślepek do rolety 
podtynkowej (Nr 4) 

Zestaw zaślepek do rolety 
natynkowej (Nr 4) 
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4.2. Krok 2: Przygotowanie rury nawojowej 

E = długość mierzona między wewnętrznymi 
krawędziami kątowników 

B= DŁUGOŚĆ RURY = E-102 

Długość E: 
Tylko rura nr 1, od 780 mm do 1590 mm 
Rura nr 1 + przedłużenie teleskopowe, od 1590 mm do 

2800 mm 

B = DŁUGOŚĆ RURY = E - 70 

Informacyjnie: każda kaseta może mieć inne wymiary – przed przycinaniem rury należy bezwzględnie 
sprawdzić wymiary na miejscu montażu. 
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556 mm 

Wymiary silnika wewnątrz rury 

300 mm  

MINIMALNA  

DŁUGOŚĆ 

NASUNIĘCIA 

DŁUGOŚĆ 
REGULOWANA 

556 mm 

Wymiary silnika wewnątrz rury 

DŁUGOŚĆ 
REGULOWANA 

• Typ rolety - podtynkowa: Rozmiar rury i zalecenia dotyczące 
ponownego cięcia 

• Typ rolety - natynkowy: Rozmiar rury i zalecenia dotyczące ponownego cięcia 

E = DŁUGOŚĆ CAŁKOWITA 
BEZ LUZU 

300 mm  

MINIMALNA  

DŁUGOŚĆ 
NASUNIĘCIA 

Długość E: 
Tylko rura nr 1, od 860mm do 1590mm 
Rura nr 1 + przedłużenie teleskopowe, od 1590mm do 2800mm 
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4.3. Krok 3: Montaż profilu teleskopowego z zakończeniem  
Zgodnie z wymiarami zalecanymi w kroku 2, w razie potrzeby przytnij stalową rurę 
OCTO60 

wersja wsuwana 

4.4. Krok 4: Mocowanie elementów montażowych – najpierw po stronie 
silnika, a następnie po stronie przeciwnej 

*Uwaga: Ustaw głowicę silnika w taki sposób, aby mieć dostęp do pokręteł regulacji. 

4.5.        Krok 5: Instalacja panelu słonecznego 

Zainstalować panel solarny na elewacji możliwie jak najbliżej skrzydła rolety – na kasecie rolety lub 
na nadprożu okna. 
Średnica otworu belki = minimum 15 mm 
Wywierć otwór na wiązkę przewodów przed zamocowaniem panelu, aby potwierdzić jego 
położenie. 

Zainstalować panel słoneczny na elewacji, jak najbliżej skrzydła rolety – na kasecie rolety lub na 
nadprożu okna. 
Podczas manipulowania panelem słonecznym należy zachować ostrożność – nie wolno 
go wyginać ani stosować siły. 
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Strona 
silnika 

Strona przeciwna do silnika 
(np. podtynkowy typ rolety) 
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4.6.     Krok 6: Instalacja rury 

Zamontować rurę z napędem w odpowiednim położeniu wewnątrz kasety. 
Przycisk programowania silnika musi pozostać dostępny. (Pozycja przycisku znajduje się w 
instrukcji obsługi silnika) 

Przymocować akumulator w kasecie rolety przy użyciu elementów mocujących dołączonych do 
zestawu. 
Umieść akumulator po stronie silnika. 
Należy zadbać o pozostawienie niezbędnego odstępu wokół akumulatora, aby zapewnić 
prawidłowe działanie produktu, minimum 20 mm odstępu od listew rolety.  
Należy pamiętać, że położenie baterii na schemacie nie jest umowne i będzie zależeć od 
konfiguracji środowiska. 

4.8.        Krok 8: Mocowanie zaczepów skrzydła 

Zamontować zaczepy na ostatniej lameli rolety, a następnie na rurze – zgodnie z typem zaczepu: 

część do wpięcia 

– zaczep zatrzaskowy – 

mocowany w specjalnym 
otworze rury ZF 

– zaczep przykręcany – montowany 
w przygotowanych otworach 

Otwór 
mocujący 

światło/prześwit 

Otwór mocujący 

4.7.        Krok 7: Montaż akumulatora 

Jedno mocowanie maksymalnie co 
50 cm. 
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4.9. Krok 9: Podłączanie zespołu 

Podłączyć różne wiązki przewodów: 

4.10. Krok 10: Regulacja wyłącznika krańcowego (patrz instrukcja obsługi 
silnika) 

Bateria 

Silnik 

Panel 

Dolna listwa musi zawsze 
znajdować się w prowadnicy. 

Kaseta / 

obudowa 

Prow
adnica

 

P
r
ow

adnica
 

Dolna 

listwa 
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5. Pomoc diagnostyczna 

Objawy Możliwe przyczyny Rozwiązania 

Roleta nie reaguje na 
naciśnięcie pilota. 

Niski poziom naładowania baterii 
pilota (brak diody LED po 
naciśnięciu pilota) 
 

Sprawdź baterię i wymień ją w 
razie potrzeby. 
 

Baterie pilota zdalnego sterowania 
nie są prawidłowo włożone. Prawidłowo zainstaluj baterie. 

Akumulator nie jest podłączony. Sprawdź, czy akumulator jest 
podłączony do silnika 

Żywotność baterii wydaje 
się być krótsza. 

Panel słoneczny jest brudny. Wyczyść panel słoneczny suchą 
szmatką. 

Nadmierne użycie rolety. 
Produkt przeznaczony do 2 cykli 
otwierania/zamykania dziennie. 

Panel słoneczny nie jest 
wystarczająco wystawiony na 
działanie promieni słonecznych 
 

Usuń wszelkie przeszkody 
blokujące światło lub zmień 
położenie panelu słonecznego. 
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